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3( 2    4 (3  
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نمايي ةدر معادل xمقدار - 4
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 كدام است؟ 

1( 1  2 (2  3( 3  4 (4  

xامنه تابعد - 5 xf (x) 3 4=  كدام است؟، −
1( ( , ]0− ∞   2 (( , ]1− ∞ −   3( [ , )0 + ∞   4 (( , )1 + ∞   

xfورد دو تابع فاصله نقطه برخ - 6 (x) xg(x)و =2 ( ) 12 4+=  با مبدأ مختصات كدام است؟ +

1( 73   2 (77   3( 8   4 (71   

logاگر - 7 a52 bو = /2 0 )باشد، آنگاه حاصل =4 a b)
( a b)

log 2
2

+ +
− −

 كدام است؟ 

1( 2-  2 (1  3( 1-  4 (2  

akبه ازاي - 8
a

3 1
2 1
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−

xشكل نمودار تابع، 
ky log= طول بزرگترين بازة تعريفآيد صورت زير درمي به .a كدام است؟ 

1( 7
3   

2 (1
6   

3( 3
2   

4 (5
3   

axنمودار تابع  - 9 bf (x) log3 Aاز نقاط =+ ( , )3 24= Bو − ( , )5 aگذرد. حاصل مي =04 b+ كدام است؟ 

1( 4    2 (2  
3( 3    4 (1  

xاگر تابع  - 10 bx af (x) log
2

5 + fهمواره تعريف شده باشد و =+ ( )4 aباشد. حاصل =2 b− كدام است؟(a, b )∈  
1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  

 )1( حسابان
(از محاسبة وارون يك تابع 

  )2تابع تا پايان فصل 
(تابع توابع نمايي و لگاريتمي

نمايي، تابع لگاريتمي و 
  لگاريتم)

   85تا  57هاي  صفحه

 )1حسابان (  دقيقه 15 
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 هاي زير، داراي نقاط ثابت تبديل بيشتري است؟ يك از تبديل كدام - 11

  ) انتقال با بردار غيرصفر2    ) بازتاب نسبت به خط1

  ) هرسه تبديل يكسان است.4     0360) دوران با زاوية غيرمضرب3

الزاماً  ABCDشود. كدام گزينه در مورد چهارضلعي تصوير مي Dروي رأس ACتحت بازتاب نسبت به قطر B، رأسABCDدر چهارضلعي - 12

 درست است؟

  الاضلاع است. ) متوازي2    ) لوزي است.1

  ) محاطي است.4    ) محيطي است.3

C(O,aدايرة - 13 OOرا با بردار انتقال −1(
→

C، بر دايرة′ (O , a)3′ ′ باشد،  3ايم. اگر اندازة مماس مشترك داخلي اين دو دايره برابر  تصوير كرده −

 ها كدام است؟ اندازة مماس مشترك خارجي آن

1(5     2 (13   

3(3 2     4 (5   

را  dنسبت به خـط  ABCثلثعمود كنيم. بازتاب م BCخطي بر  BCروي قاعده Mمفروض است. از نقطه 2الاضلاع به ضلع  مثلث متساوي - 14

  كدام است؟ ′NCCباشد مساحت مثلث ′Cنقطه Cآوريم. اگر بازتاب رأس دست مي به

1 (3
2  

2 (3
8   

3 (3
4  

4 (3 3
4   

T(A)يك تبديل طولپا، Tفرض كنيد - 15 A′= وT(B) B′= باشد. اگرC خط اي روي پاره نقطهAB  وT(C) C′= گاه چند نقطة  باشد، آن

 ؟وجود دارد ′Cمتمايز در صفحه براي

1 (1    2 (2  

  شمار ) بي4    4) 3

 )2( هندسه
هاي هندسي و  تبديل

  كاربردها
هاي  (درس اول: تبديل

 -انتقال -بازتاب -هندسي
  دوران)

  43تا  32هاي  صفحه

 )2هندسه (  دقيقه 15 
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C

BD

O

A

O

,C(Oترين فاصلة دايرة ترين و كم بيش - 16 R) از خطd است. طول مماس مشترك داخلي دايرة 3و  9ترتيب برابر  هبC    با تصوير آن تحـت بازتـاب

 كدام است؟ dنسبت به خط

1(12     2 (6 2   

3(9     4 (6 3   

OBدهيم. اگر ، بازتاب مي′Oو Oرا نسبت به خط گذرنده از نقاط 8و قطر بزرگ  5به طول ضلع  ABCDلوزي - 17 O B 1′= باشد، مسـاحت   =

 و بازتاب يافتة آن كدام است؟ ABCDناحية مشترك بين لوزي

1 (96/0    2 (44/1  

3 (4/2    4 (8/4  

18 - R(A) دوران يافتة نقطةA حول نقطةO است. اگر فاصلة 040و تحت زاويهA ازR(R(R(A)))  واحد باشد، اندازة 2برابرOA كدام است؟ 

1(2 3
3     2 (3   

3(2 2
3     4 (2   

  ؟نيستطولپا  زير هاي تبديليك از  كدام - 19

,A(x) تبديلي كه هر نقطه مانند1 y) را به نقطةA (x , y )1 2′ −   كند. تصوير مي +

,B(x) تبديلي كه هر نقطه مانند2 y) را به نقطةB ( x, y)′ −   كند. تصوير مي −

,C(x) تبديلي كه هر نقطه مانند3 y) را به نقطةC (y, x)′ كند. تصوير مي  

,D(x) تبديلي كه هر نقطه مانند4 y) را به نقطةD (x y, x y)′ +  كند. تصوير مي −

 ف شده است. كدام گزينه در مورد اين تناظر صحيح است؟صورت زير تعري به lبين نقاط صفحه و نقاط خط  Mتناظر - 20

M(A)گاه باشد، آن lخط  روي Aاگر نقطة A=.  

M(A)گاه باشد، آن lخارج خط Aاگر نقطة A=   باشد.  مي lبر  Aعمود پاي  ′Aكه ′

1(M .تبديل نيست  

2(M .يك تبديل است ولي طولپا نيست  

3(M .يك تبديل است و طولپا است    

4(M شمار نقطة ثابت تبديل دارد. ييك تبديل طولپاست و ب  




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P(A)طوري كه باشند به Sدو پيشامد از فضاي نمونة Bو Aاگر - 21 /=0 P(B)و 35 /=0 ترين  ، اختلاف بيش9
P(Aترين مقدار ممكن براي و كم B) كدام است؟ 

1 (1/0    2 (15/0  
3 (2/0    4 (25/0  

22 - A،B وC    ــة ــاي نمون ــازگار از فض ــه دو ناس ــامد دو ب ــه پيش ــر  Sس ــتند. اگ P(A)هس /0 3=،P(B) /0 P(C)و  =4 /0 ــند،  =1 باش
P(Aمقدار B C)′  ؟كدام است 

1 (8/0  2 (7/0  3 (6/0  4 (5/0  
نباشـد،   5يا  2باشد ولي مضرب  7كنيم. احتمال آنكه اين عدد مضرب  انتخاب مي 700عددي را به تصادف از بين اعداد طبيعي كوچكتر يا مساوي  - 23

 ؟كدام است

1 (2
35   2 (3

70  3 (1
35  4 (1

70  

 ؟است 5كنيم. اگر عدد تاس اول بزرگتر از عدد تاس دوم باشد، با كدام احتمال مجموع دو عدد رو شده مضرب  دو تاس را با هم پرتاب مي - 24

1 (1
5   2 (5

12  3 (1
3  4 (2

15  

p)اگر ارزش گزارة - 25 q) (~ p q)    نيز درست بوده است؟ pدرست باشد، با كدام احتمال ارزش گزارة ∧

1 (1
3   2 (1

2   3 (2
3   4 (3

4   

Sاگر - 26 {a, b, c, d}= فضاي نمونة آزمايشي تصادفي باشد وP(a) k2= وP({a, b}) k= وP({c,d}) k2=آنگاه ،P({b, c, d})   كـدام
  است؟

1 (5
6   2 (2

3   3 (7
9   4 (8

9   

برابر احتمال ظاهر شدن هر عدد زوج است. اگر در يك بار پرتـاب ايـن    kيك تاس طوري ساخته شده است كه احتمال ظاهر شدن هر عدد فرد،  - 27

3تاس، احتمال ظاهر شدن عددي اول برابر با 
 كدام است؟ kباشد، مقدار 5

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
P(Aاصلپيشامدي ناتهي باشد، ح Bاگر - 28 B) P(A B)′+ كدام است؟ 

1 (P(B)   2 (
P(B)

1  3 (1
2   4 (1  

ا جايي كه حداقل آوريم ت ها را يكي بعد از ديگري و بدون جايگذاري بيرون مي توپ آبي وجود دارد. از اين ظرف توپ 6توپ قرمز و  4در يك ظرف،  - 29
 توپ بيرون بياوريم، چقدر است؟ 4يك توپ قرمز و يك توپ آبي داشته باشيم. احتمال اين كه دقيقاً 

1 (6
35   2 (4

35  3 (8
105  4 (13

105  

}از مجموعة - 30 , , , , }1 2 3 4 اب آن است و احتمال انتخاب برابر احتمال عدم انتخ 3، 1ب عدد كنيم اگر بدانيم احتمال انتخا يك عدد انتخاب مي 5
 كدام گزينه است؟ 3احتمال انتخاب يگر اعداد متناسب با خود عدد است. هر كدام از د

1( 1
15   2 (3

32   3( 5
72   4 (3

56   

 آمار و احتمال
  احتمال

(مباني احتمال از ابتداي تشخيص 
 - شانس احتمال غيرهم - فضاي نمونه

احتمال شرطي تا انتهاي قانون ضرب 
  احتمال)

  54تا  39هاي  صفحه

 آمار و احتمال  دقيقه 15 
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كند. حال اگر سيم را  از آن عبور مي Iبدون روكشي، جريان  رساناي به دو سر سيم Vبا اعمال اختلاف پتانسيل  - 31

آمپـر افـزايش پيـدا     4/4درصد كاهش دهيم، جريان عبوري از آن  20را  دولا كنيم و اختلاف پتانسيل دو سر آن

 چند آمپر است؟ ،كند. جريان عبوري از سيم در حالت اول مي

1 (2    2 (2/2  

3 (4/6    4 (8/8  

پيچيده  …اي  ساخته شده است كه اين سيم روي استوانه …متغير است كه از سيمي با مقاومت ويژة نسبتاً الكتريكي رئوستا نوعي مقاومت  - 32

 كند.    آن را ايفا مي ي مانندنقش …اي به نام  شده است و در مدارهاي الكترونيكي وسيله

  ترميستور –نارسانا  –) زياد 2    ر ستوترمي –نارسانا  –) كم 1

  پتانسيومتر –نارسانا  –) زياد 4    پتانسيومتر –رسانا  –) زياد 3

متصل است. اگر چگـالي و مقاومـت ويـژة ايـن سـيم       V5با نيروي محركة   به يك باتري، mm1گرم و قطر سطح مقطع  60سيمي به جرم  - 33

/ترتيب  به g / cm36 m815.و  4 10−× Ω  شـود؟   جـا مـي   چه تعداد الكتـرون از يـك مقطـع ايـن سـيم جابـه       ،ثانيه 2/3باشد، در مدت

)e / C191 6 10−= × ،3π  .) و باتري را آرماني در نظر بگيريدسيم را مقاومت اهمي  ،=

1 (194 10×    2 (204 10×  

3 (192 10×    4 (202 10×  

Aهاي  هاي يكسان و چگالي با جرم ،نمودار جريان بر حسب ولتاژ دو سيم مجزا  - 34 g / cm39ρ Bو  = / g / cm32 7ρ مطابق شكل زير ، =

اسـت؟ (دمـا ثابـت و يكسـان      Aچند برابر قطر سيم  Bباشد، قطر سيم  Aبرابر مقاومت ويژة سيم  B ،3/0باشد. اگر مقاومت ويژة سيم  مي

 است.)

1 (6
6   

2 (2
2  

3 (6  

4 (2  

ببرد،  …به پايانة با پتانسيل  …را از پايانة با پتانسيل  دهد تا آن انجام مي …حد بار الكتريكي كاري كه منبع نيروي محركة الكتريكي روي وا - 35

 است. …نيروي محركة الكتريكي نام دارد و يكاي آن 

  ولت -بيشتر –كمتر  –) منفي 2    ژول  -كمتر –بيشتر  –) مثبت 1

  لژو -كمتر –بيشتر  –) منفي 4     ولت -بيشتر –كمتر  –) مثبت 3

 )2( فيزيك
و  جريان الكتريكي

 مدارهاي جريان مستقيم
(از ابتداي عوامل مؤثر بر 
مقاومت الكتريكي تا انتهاي

 مدارهاي در توان
  الكتريكي)

  70تا  51هاي  صفحه

 ) 2(فيزيك  دقيقه 15 
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سنج  بسته شود، عددي كه ولت kدهد. اگر كليد  را نشان مي V20عدد  آرمانيسنج  باز باشد، ولت kبا توجه به مدار شكل زير، اگر كليد  - 36

 د؟نكن تغيير مي SIترتيب از راست به چپ چند واحد  به ،دهند نشان مي آرمانيو آمپرسنج  آرماني

1 (16 ،4      

2 (4-  ،4  

3 (4-  ،5  

4 (16 ،5  

كاهش و عددي كه آمپرسنج  V4 ،دهد نشان مي آرمانيسنج  برود، عددي كه ولت Bبه موقعيت  Aاز موقعيت  kدر مدار شكل زير، اگر كليد  - 37

 كند. مقاومت دروني مولد چند اهم است؟ افزايش پيدا مي A2 ،دهد نشان مي آرماني

1 (5/0    

2 (1  

3 (2  

  معلوم باشند.  R2و  R1) بايد مقادير 4

1/در مدار شكل زير، مقاومت دروني باتري  - 38 5Ω ، نسبتV
ε

را  Rدهـد. اگـر مقاومـت     آمپر را نشان مي 2/1و آمپرسنج جريان  9/0 با برابر 

5Ω نسبت  ،ترتيب از راست به چپ افزايش دهيم، بهV
ε

 آرمانيسنج  كنند؟ (آمپرسنج و ولت و جريان عبوري از آمپرسنج چگونه تغيير مي 

 دهد.) سنج نشان مي عددي است كه ولت Vهستند و 

  يابد.    كاهش مي A 3/0يابد،  افزايش مي 025/0) 1

  يابد.  افزايش مي A3/0يابد،  كاهش مي 025/0) 2

  يابد.  افزايش مي A3/0يابد،  كاهش مي 35/1) 3

  يابد.  كاهش مي A 3/0يابد،  افزايش مي 35/1) 4

9/هرگاه جريان عبوري از يك مقاومت  - 39 يابد. جريان اوليـة   افزايش مي W190مقاومت  آن افزايش يابد، توان مصرفي A2اُهمي به اندازة  5

 است.) و مقاومت اهمي چند آمپر است؟ (دما ثابت ،تعبوري از مقاوم

1 (5    2 (4  

3 (6    4 (10  

 (آمپرسنج آرماني است.)كند؟  برسانيم، توان خروجي مولد چگونه تغيير مي 1Ωبه  4Ωدر مدار شكل زير، اگر مقاومت رئوستا را به تدريج از  - 40

  يابد.    افزايش مي ) همواره1

  يابد.  ) همواره كاهش مي2

  يابد.  ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي3

rε,2  يابد.  ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي4 = Ω

k
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 ؟است نادرستكدام گزينه  - 41

  كردند. هاي غذايي مي وعده رف تهيةنياكان ما بيشتر وقت خود را ص )1

  ي افراد جامعه است.، تأمين غذاهر دولت هاي يكي از دشوارترين مسئوليت) 2

  پوكي استخوان دارد. و ترميمنقش مهمي در پيشگيري  ،كلسيممهم گوشت قرمز به عنوان منبع  )3

  بدن را به حالت طبيعي بازگرداند.و عدسي توان با خوردن اسفناج  مي ،كه بدن دچار كمبود آهن باشد هنگامي) 4

 ها در جهان درست است؟ مصرف خوراكي كدام مقايسه در مورد سرانة - 42

  شير <ميوه <جاتسبزي) 2    نان <شير <شكر )1

  شير <نان <ميوه) 4    نان <شير <روغن )3

 ست؟يا كاربرد آن درست او ، مفهوم دما دما، تغيير هاي زير دربارة عبارتچند مورد از  - 43

  . كنند يك ماده، دماي آن ماده را توصيف مي ذرات سازندةجنبشي   انرژي* ميانگين 

  ت. س* دما معياري براي سنجش گرمي يا سردي يك جسم ا

  شود.  ماده مي پتانسيل يك ماده موجب تغيير دمايهاي  * به يقين تغيير در انرژي

  را نشان دهد. م ديگرتواند جهت انتقال گرما از يك جسم به جس * تغيير دما مي

1( 1    2 (2  

3( 3    4 (4  

 هاي زير درست است؟ چند مورد از مقايسه .دهند سولفات را نشان مي (II)سه محلول با غلظت يكسان از مس ،زير يها شكل - 44

Cظرفيت گرمايي ويژة محلول*  B A> >   

B* ميانگين تندي ذرات C A := >   

A* انرژي گرمايي B C:< <   

Aهاي آب * ميانگين انرژي جنبشي مولكول B C:< <    

1( 1    2 (4  

3( 3    4 (2  

 ت است؟سدركدام گزينه  - 45

  گرماده است.  آندر بدن همانند فرايند گوارش  يك مادهدما شدن  فرايند همبه يقين،  )1

  شود. ستد مي و با وجود ثابت بودن دما، انرژي با محيط داد ،واكنش سوخت و ساز شير در بدن در) 2

  شود. دما مي با دماي محيط هم ديرتر ،جرم و سطح يكسان زميني با اي سيب كهت نسبت بهاي نان  ) تكه3

  تنها به نوع ماده بستگي دارد. ،ظرفيت گرمايي در دما و فشار اتاق) 4

 ) 2يمي (ش
 )2شيمي (

  در پي غذاي سالم
(از ابتداي فصل تا انتهاي 
آنتالپي پيوند، راهي براي 

  واكنش) ΔHتعيين 
   72تا  51هاي  صفحه

  دقيقه 10 

50 °C
70 °C 70 °C

A B C
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 اند؟ در توصيف چه چيزي آمده ،از راست به چپترتيب  به هاي زير عبارت - 46

  پردازد. اي از علم شيمي كه به بررسي كمي و كيفي گرماي واكنش مي ـ شاخه

  باشد. مياز سنگ معدن آن استخراج آهن در رايج  اي دهنده اي كه واكنش ـ ماده

  رود. ر مياك معياري براي توصيف ميانگين تندي ذرات بهبه عنوان ـ كميتي كه 

  دما -سديم -شيميگرما) 2    دما -زغال كك -گرماشيمي )1

  دما -سديم -استوكيومتري) 4  ظرفيت گرمايي -زغال كك -گرماشيمي )3

 چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 47

H(g)قدرمطلق تغيير آنتالپي واكنش • H (g)22 Hبرابر آنتالپي پيوند → H− ست. ا 

O« در مورد واكنش • (g) O (g)2 33 2« ،واكنش در جهت رفت است.  در جهت برگشت پايدارتر از فراوردةواكنش  فراوردة 

 آن ماده پايدارتر است.  ،ه مجموع آنتالپي پيوندهاي اشتراكي يك گاز بيشتر باشدهر چ •

 گرما همراه هستند. فرايندهاي چگالش و انجماد برخلاف فرايند تبخير با آزاد شدن  •

1( 1    2 (2  

3( 3    4 (4  

 بستگي دارد؟ ،هاي زير به جرم چه تعداد از كميت - 48

  »رژي گرمايي، گرماي ويژه، آنتالپي واكنش، آنتالپي پيوندندما، ا«

1( 5    2 (4  

3( 3    4 (2  

اندازة . استكيلوژول  2260و  2840، 1660ابر ترتيب بر هاي مجزا در حالت گازي به انرژي لازم براي تبديل يك مول متان، اتان و اتن به اتم - 49

C)اختلاف ميانگين آنتالپي پيوند C)− و(C C)= مول است؟ چند كيلوژول بر 

1( 250    2 (580  

3( 350    4 (600  

/از گرماي حاصل از سوختن - 50 g2 CH)تيولگاز متان  4 SH)3 در  جـوش نقطة توان به  اتاق مي از دما و فشارچند گرم آب را  تقريب به −

C؟ رساند همان شرايط ,H ,S : g.mol )112 1 32 −= = c)؛ = / J.g . C1 0 14 2 − −=JA 

 ).هستنداكسيد  اكسيد و گاز گوگرد دي آب، گاز كربن دي بخار ،تيولواكنش سوختن متان  هاي ورده(فرا

1( 6/120  

2 (6/136  

3( 6/150  

4 (6/110  

 

S O−S O=C O=O H−O O=S H−C S−C H−پيوند  

250  400  800  460  495  350  250  415  
آنتالپي  )ميانگين(

  پيوند

kJ.mol 1−  
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  بهمن 4 گذاري هدف آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

  ජໍاحان                  
 نام طراحان  نام درس

  جويا ميثم بهرامي -علي مرشد -علي آزاد -مهدي ملارمضاني -محمد حميدي -آبادي وحيد ون -زاده سپند ولي -علي ضريبي   )1(حسابان

  مهرداد ملوندي -سوگند روشني -حنانه اتفاقي -اسحاق اسفنديار -محبوبه بهادري -فرد حمدرضا حسينيسيدم -اميرحسين ابومحبوب  )2هندسه (

 آمار و احتمال
 - جـاني  محمـدابراهيم توزنـده   - فريد غلامي - سوگند روشني-حنانه اتفاقي-نيلوفر مهدوي-اميرحسين ابومحبوب- محمد حميدي
  اميرمحمد كريمي - محبوبه بهادري

  نسب عبدالرضا اميني -زاده عبداالله فقه -عابدي هوشنگ غلام -نهالي سيدامير نيكويي -مرتضي جعفري -بابك اسلامي -كفش حميد زرين  ) 2فيزيك (

  مصيب سروستاني -بيگباغي جهان شاهي -مصيب سروستاني -دهكردي سيدرحيم هاشمي -زواره محمد عظيميان -چيراني آرمين محمدي  )2شيمي (
    

  ੆ज़ࣩو಻౱ن భس و وୌاণتاران  ،ඔච໋ࣁشࢂඟان                              
  مسئول درس مستندسازي  ستاريويراگروهو مسئول درس گزينشگر  نام درس
  سميه اسكندري  مهدي بحركاظمي -زاده احسان غني مهدي ملارمضاني  ) 1حسابان (

  سجاد سليمي  سيدسپهر متوليان اميرمحمد كريمي  )2هندسه (

  سجاد سليمي  سيدسپهر متوليان - مهدي بحركاظمي ميرمحمد كريميا  آمار و احتمال

  خواه عليرضا همايون  سينا صالحي بابك اسلامي  ) 2فيزيك (

  سميه اسكندري  نيا اميررضا حكمت -شاهي احسان پنجه نژادايمان حسين  )2شيمي (
    

  گروه فني و توليد                                      

 اسلاميبابك مدير گروه

 ليلا نوراني  دفترچه مسئول

  سجاد سليميمدير گروه: محيا اصغري/ مسئول دفترچه:   مستندسازي و مطابقت با مصوبات

 ياريفاطمه علي  آرايي نگاري و صفحه حروف

 حميد محمدي  نظارت چاپ

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  )علي ضريبي(  »2« گزينة  - 1

  در سؤال داده شده، داريم:

  f ( m) m1 4− − =   

  f (m) m m m m34 2 4= −  + = −   

  m m m3 3 4 0 1 + − =  =  
 )62تا  57 هاي صفحه -تابع -1حسابان (

 ---------------------------------------------   
  )زاده سپند ولي(  »3« گزينة  -2

  f ff (x) | x | D ( , ] R [ , )2 4 3 2 3= − + = −∞ = +∞   
f (x) x f (x) x2 4 3 2 7 = − + +  = −    fبا توجه به دامنه +

  y x7 2 − = −  

  y xx f (x) x17 7 1 7
2 2 2 2

−− −=  = = − +
− −

   

  ffD R [ , )1 3− = = + ∞   

  g {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}1 5 2 1 4 10 0 3 2 7 1− = −   

  f {( , ), ( , ), ( , )}
g

1
1

13 1 5 7 02
−

− = −   

  f
g

D [ , , , } { } { , , }1
1

3 7 5 10 10 3 7 5−

−

= − =   

 )66تا  57 هاي صفحه -تابع -1حسابان (
 ---------------------------------------------   

  )آبادي وحيد ون(  »4« گزينة  -3
  در تابع داده شده، داريم:

  x (x )f (g(x)) f (x x)
x x x x

4 2 2 22
2 2

64 84
4 8 4 8
+ +=  + =

− + − +
   

  (x ) x (x ) ( x)
x x x x

2 2 2 2 2 2
2 2

8 16 8 4
4 8 4 8

+ − + −= =
− + − +

   

  (x x )(x x )f(x x)
x x

2 22
2

4 8 4 84
4 8

+ + − +
 + =

− +
   

  f (x x) x x2 24 4 8 + = + +  

  x x f ( )2 4 3 3 3 8 11+ =  = + =   
 )70تا  66 هاي صفحه -تابع -1حسابان (

  )محمد حميدي(  »4« گزينة  -4

xبا توجه به t3   داريم: =

  
x

t t t(t ) t
t t

x

3 2
2 2

4

181 81 81
1 1

3 3 4

− −=  =  =
− −

 =  =

   

 )79تا  72 هاي صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (

 ---------------------------------------------   

  )مهدي ملارمضاني(  »1« گزينة  -5

  در تابع راديكالي داده شده، داريم:

  x x x x x xf (x) 3 4 3 4 0 3 4= −  − ≥  ≥   

xyنمايي با رسم توابع xyو =4   داريم: =3

=4y
x

=3y
x

1

y

x

  

)زه با توجه به نمودارهـاي فـوق در بـا    , ]0− xy، تـابع ∞ بـالاتر از   =3

xyنمودار   خواهد بود. =4

  )79تا  72 هاي صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (
 ---------------------------------------------   

  )مهدي ملارمضاني(  »1« گزينة  - 6

  آوردن محل تلاقي دو نمودار داريم: دست با به

  x xf (x) g(x) ( ) 12 2 4+=  = +   

  
x( ) t

t
t t t t2 2 2

0 2 4 2 4 0=
>

⎯⎯⎯⎯⎯→ = +  − − =   

 )1( حسابان
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t

t

2 3 2 2 22
2 3 2 22

 += = 
− = = −

¡ï¡

¡ï¡ïù
   

  xt ( ) x , y2 2 2 3 8 = =  = =   

)فاصله نقطه , )3   از مبدأ مختصات برابر است با: 8

  ( ) ( )2 23 0 8 0 73− + − =   

 )79تا  72 هاي صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (

 ---------------------------------------------   

  )علي آزاد(  »3« گزينة  - 7

  
a

a b
b

log a /
/

52
2 5 2 2 5 0 4 2
2 0 4

= =   × = × =
= 

   

  a b a b12 2 1+ =  + =   

  

( )
( )a b

a b
log log

log

12 1
2 12 2 1

2 2 1
1
2 1
2 1 1

+ =
−+ + +

− − −

−
−

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

= −

   

 )85تا  72 هاي صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (

 ---------------------------------------------   

  )علي مرشد(  »4« گزينة  -8

xدانيم كه نمودار تابع مي
ay log= به ازايa0 1<   صورت زير است: به >

1

y

x

  

  بنابراين:

  a
a

3 10 12 1
+< <
−

   

  a a ( , ) ( , )
a | |

1 1
3 1 1 13 20 2 1 3 2

−+<   ∈ − ∞ − + ∞
− + − +

  

  

a a a a (I)
a a a

a ( , ) (II)
| |

3 1 3 1 2 1 21 0 02 1 2 1 2 1
12 12 2 2

+ + − + +<  <  <
− − −

−
  ∈ −

+ − +

   

  I II : a ( , ) ( )1 1 52 23 3 3∈ − −  − − − =   

 )85تا  80 هاي صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (

 ---------------------------------------------   

  )مهدي ملارمضاني(  »2« گزينة  - 9

axنمـــودار تـــابع bf (x) log3 )Aاز نقـــاط =+ , )3 )Bو −24 , )5 04 

  گذرد، بنابراين: مي

  

a b

a b

f ( ) log a b (I)

f ( ) log a b (II)

3
43

5
43

3 32 2 94 4

5 50 0 14 4

− +

+

− =  =  − + =

=  =  + =

   

  (II),(I) (I)a a b2 8 4 6⎯⎯⎯⎯→ = −  = − ⎯⎯⎯→ = +   
  a b 2 + =   

 )85تا  79 هاي صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (

 ---------------------------------------------   

  )جويا بهراميميثم (  »4« گزينة  -10

  براي اينكه همواره تعريف شده باشد:

  x bx a b a (I)2 20 0 4 0+ + >  Δ <  − <   

  b af ( ) log b a (II)16 454 2 2 4 9+ +=  =  + =   
,aچون b∈   هسـتند فقـطb aو =1 صـدق   IIو Iدر روابـط  =5
  كنند. مي

 )85تا  79 هاي صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع -1حسابان (
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  )اميرحسين ابومحبوب(  »1« گزينة  -11

شمار نقطة ثابت تبديل دارد كه شامل نقـاط واقـع    بازتاب نسبت به خط، بي

بر محور بازتاب هستند. انتقال با بردار غيرصفر، فاقد نقطه ثابت تبديل است 

فقـط يـك نقطـة ثابـت تبـديل       نباشد، 0360اي كه مضرب و دوران با زاويه

  (مركز دوران) دارد.
 )42تا  36هاي  صفحه -2هندسه ( 

 ---------------------------------------------   

  )فرد سيدمحمدرضا حسيني(  »3« گزينة  -12

 Dروي رأس ACمطابق شكل تحت بازتاب نسبت بـه قطـر   Bاگر رأس

  است و داريم: BDعمودمنصف قطر ACتصوير شود، آنگاه قطر
A

BD

C  

  AB AD
AB CD AD BC

CD BC
= 

 + = += 
   

رو با هـم برابـر اسـت، يعنـي      بنابراين در اين چهارضلعي مجموع اضلاع روبه

  محيطي است. ABCDچهارضلعي 
 )38تا  35هاي  صفحه -2هندسه ( 

 ---------------------------------------------   

  )محبوبه بهادري(   »2« گزينة  - 13

  انتقال تبديلي طولپا است، پس شعاع دو دايره برابر يكديگر است.

  R R a a a a R R′ ′=  − = −  =  =  = =1 3 2 4 2 1   

  OO (R R )′ ′= − +2   طول مماس مشترك داخلي 2

  OO ( ) OO OO′ ′ ′ = − +  = −  =2 2 23 1 1 9 4 13   

OO (R R ) ( )′ ′= − − = − −2 2 213 1   طول مماس مشترك خارجي 1

= 13  
 )39و  38هاي  صفحه -2هندسه ( 

  )اسحاق اسفنديار(  »3« گزينة  -14

NMCبازتاب مثلث 
Δ

NCروي مثلث  M
Δ
 شود.  تصوير مي ′

B C

N

M

A

C
'

  

  NM CMNM || AC
AC CC

1
2

′ ⎯⎯⎯→ = =
′ ′

u²IU   

  NM AC ( )′= = =1 1 3 322 2 2 2   

  
NCC

S NM CC ( )( )1 1 3 312 2 2 4Δ
′

′= × = =  

  )38تا  35هاي  صفحه -2(هندسه   

 ---------------------------------------------   

  )محبوبه بهادري(  »1« گزينة  -15

BCكنـد، بنـابراين اگـر    هـا را حفـظ مـي    خط تبديل طولپا، طول پاره a= 
ACو b= گاه باشد، آنB C a′ ′ =،A C b′ ′ محل تلاقـي   ′Cو نقطة =

 aو شـعاع  ′Bو ديگـري بـه مركـز    bو شعاع ′Aدو دايره يكي به مركز
Aاست. چون B AB a b′ ′ = = است، پس اين دو دايره ممـاس خـارج    +

شوند كه اين نقطة تمـاس   هستند، يعني تنها در يك نقطه بر هم مماس مي
  است. ′Cهمان

B́

Á

Ć

  
  )36تا  34 هاي هصفح -2هندسه ( 

------------ ---------------------------------   

  )حنانه اتفاقي(  »4« گزينة  -16

واحد  6برابر  dو فاصلة مركز آن از خط 3برابر  Cمطابق شكل شعاع دايرة
 Cالمركـزين دو دايـرة   است، پس با توجه به طولپا بودن بازتاب، طول خـط 

  است و داريم: 3برابر  ′Cو شعاع دايرة 12برابر  ′Cو

 )2( هندسه
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3 3 3 3

C
'

C

O O
'

d

3

  
OO (R R ) ( )′ ′= − + = − +2 2 2 212 3   طول مماس مشترك داخلي 3

  = − = =144 36 108 6 3    
 )38تا  35هاي  صفحه -2هندسه ( 

---------------------------------------- -----   

  )سوگند روشني(  »1« گزينة  -17

C

B
D

O

A

O

C

D
H

B

d

A

  

AHB : AB AH BH BH

BH BH

Δ
= +  = +

 =  =

2 2 2 2 2 2

2
5 4

9 3
   

(محور بازتاب) موازي قطر بزرگ  dبازتاب تبديلي طولپاست. از طرفي خط
OBOاست، بنابراين چهارضـلعي  ABCDلوزي B′ يـك لـوزي بـوده و     ′

است، پـس ايـن دو لـوزي متشـابه      ABCDرابر زواياي لوزيزواياي آن ب
ها برابـر مجـذور نسـبت تشـابه اسـت و در       هاي آن هستند و نسبت مساحت

  نتيجه داريم:

OBO B OBO B
ABCD

OBO B
OBO B

S SOB( ) ( )
S AB

S S /

′ ′ ′ ′

′ ′
′ ′

=  =
× ×

 =  = =

2 21
1 58 62

1 24 0 9624 25 25

   

 )38تا  35هاي  صفحه -2هندسه ( 
 ---------------------------------------------   

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1« گزينة  -18

، دوراني حول همين نقطـه  αو تحت زاوية Oدوران حول نقطة nتركيب
حـول   Aدوران يافتة نقطة R(R(R(A)))است، بنابراين nαو با زاوية

بنـاميم،   ′Aاست. مطابق شكل اگر ايـن نقطـه را   0120و با زاوية Oنقطة
OAآنگاه با توجه به اينكـه دوران تبـديلي طولپـا اسـت،     OA′ بـوده و   =

را در ايـن مثلـث رسـم     OHالساقين است. ارتفـاع  متساوي ′OAAمثلث
  رو به قاعده است. كنيم. ارتفاع نظير قاعده، نيمساز زاوية روبه مي

60
0 60

0

1 1
A A

O

' H

  

060،3رو بـه زاويـة   الزاويه، طول ضـلع روبـه   از طرفي در يك مثلث قائم
2 

  طول وتر است، پس داريم:

  
ˆAOH AH OA OA

OA

=  =  =

 = × =

0 3 360 12 2
2 3 2 3

33 3

   

 )43تا  40هاي  هصفح - 2هندسه ( 

 ---------------------------------------------   

  )مهرداد ملوندي(  »4« گزينة  -19

خـط   خط و طـول تصـوير آن پـاره    تبديل طولپا تبديلي است كه در آن طول يك پاره
شده تنها تبـديل گزينـة     هاي داده شد. در بين تبديلتحت تبديل مورد نظر يكسان با

  طولپا نيست، زيرا به عنوان مثال نقض داريم:» 4«

  
T

T
D ( , ) D ( , ) ( , )

D ( , ) D ( , ) ( , )

′⎯⎯→ + − =

′⎯⎯→ + − =

1 1

2 2

1 1 1 1 1 1 2 0

2 2 2 2 2 2 4 0
   

  
D D ( ) ( )

D D ( ) ( )
D D D D

= − + − = 

′ ′ = − + − = 

′ ′ ≠

2 21 2
2 21 2

1 2 1 2

2 1 2 1 2

4 2 0 0 2  

  )35و  34هاي  صفحه -2(هندسه   
 ---------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  »1« گزينة  -20

M بينيد تصوير دو نقطة  طور كه در شكل مي يك تبديل نيست، زيرا همان
  باشند. از دامنه، بر هم منطبق مي BوA متمايز
  يعني:

M(A) M(B) A′= =  

  به بياني ديگر شرط يك به يك بودن را ندارد.
 )36و  34هاي  صفحه -2ه (هندس
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  )محمد حميدي(  »1«گزينة   -21
ــي P(Aدانـيـم م B) P(A)≤ وP(A B) P(B)≤  ــس بـاـ توجـهـ بـهـ ،پ
P(A)كه اين P(B)<بيشترين مقدار ،P(A B)برابر ،P(A)  است. 35/0يعني  

  في داريم:از طر
P(A B) P(A) P(B) P(A B)

/ / P(A B) P(A B) /
≤  + − ≤

 + − ≤  ≥
1 1

0 35 0 9 1 0 25
 

 
  

P(Aبنابراين كـم تـرين مقـدار    B)    اسـت و در نتيجـه    25/0برابـر بـا
P(Aاختلاف بين حداكثر و حداقل مقدار B) :برابر است با  

/ / /− =0 35 0 25 0 1   
 )47 تا 44 هاي هصفح -احتمال  -آمار و احتمال ( 

 ---------------------------------------------   
  )اميرحسين ابومحبوب(  »2« گزينة  - 22

A B

C  
جــــدا از هــــم هســــتند،  Cو A،Bمطــــابق شــــكل پيشــــامدهاي

B)پس C) A′⊆ :و در نتيجه داريم  
P(A B C) P[A (B C)]

P(A ) / /

′ ′=

′= = − =1 0 3 0 7

   
   

 )42و  41هاي  صفحه -(آمار و احتمال
 ---------------------------------------------   

  )نيلوفر مهدوي(  »1« گزينة  - 23
ــة  ــاي نمونـ Sدر فضـ { , , ,..., }= 1 2 3 ــامدهاي700 را  Cو A،B، پيشـ

گيـريم. هـدف يـافتن تعـداد      در نظر مـي  5و  2، 7پذيري بر  ترتيب بخش به
Aاعضاي مجموعة (B C)−  :است. در نتيجه داريم  

P[A (B C)] P(A) P[A (B C)]

P(A) P[(A B) (A C)]

P(A) (P(A B) P(A C) P(A B C))

[ ] [ ] [ ] [ ]
( )

( )

− = −

= −

= − + −

= − + −

= − + − = =

700 700 700 700
7 14 35 70

700 700 700 700

100 50 20 10 40 2
700 700 700 700 700 35

  

  

      

  )43تا  40هاي  صفحه -آمار و احتمال ( 

  )حنانه اتفاقي(  »1« گزينة  -24

پيشامد بزرگتـر بـودن    Bو 5يشامد آمدن مجموع مضرب پ Aفرض كنيد

  عدد تاس اول از عدد تاس دوم باشد. در اين صورت داريم:

B {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )
, ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}
A B {( , ), ( , ), ( , )}

n(A B)P(A B)
n(B)

=

=

= = =

2 1 3 1 3 2 4 1 4 2 4 3 5 1 5 2
5 3 5 4 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5

3 2 4 1 6 4
3 1

15 5




  

 )52تا  48هاي  صفحه -آمار و احتمال( 

 ---------------------------------------------   

  )سوگند روشني(  »2« گزينة  -25

  

p q ~ p p q ~ p q (p q) (~ p q) ∧   ∧
j j · j · ·
j · · · · j
· j j j j j
· · j j · ·

   

هاي دوم و سوم، ارزش گزارة داده شده درست است، كه با توجه به  در رديف

  داريم: pارزش گزارة

  ) 1
   P(pدرست بودن=2

  )52تا  48هاي  صفحه -(آمار و احتمال  

----------- ----------------------------------   

  )فريد غلامي(  »4« گزينة  - 26

  
P({a, b}) P({c,d}) k k

k P(a) k

+ = + =

 =  = =2
2 1

1 1
3 9

   

  
P(a) P(b) P(c) P(d)

P(b) P(c) P(d) P({b, c, d})

+ + + =

 + + =  =

1
8 8
9 9

  

  )47تا  44هاي  صفحه -(آمار و احتمال  

 آمار و احتمال
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  )جاني محمدابراهيم توزنده(  »3« گزينة  - 27

  طبق فرض در فضاي نمونة پرتاب اين تاس داريم:

P( ) P( ) P( ) x
P( ) P( ) P( ) kx

P( ) P( ) ... P( ) x kx

( k)x x ( )
( k)

= = =
 = = =

+ + + =  + =

 + =  =
+

2 4 6
1 3 5

1 2 6 1 3 3 1
13 1 1 13 1

   

گـاه   پيشامد ظاهر شدن عددي اول در پرتاب اين تـاس باشـد، آن   Aاگر

  داريم:

( )

P(A) P({ , , }) P( ) P( ) P( )

x kx kx

kx( k )
( k)

k k k

=  =  + + =

 + + =

+
 + = ⎯⎯⎯→ =

+
 + = +  =

1

3 3 32 3 5 2 3 55 5 5
3
5

3 2 1 32 1 5 3 1 5
10 5 9 9 4

   

 )47تا  44هاي  صفحه -آمار و احتمال(

 ---------------------------------------------   

  )محبوبه بهادري(  »4« گزينة  -28

  ريم:طبق تعريف احتمال شرطي دا

P(A B) P(A B)P(A B) P(A B)
P(B) P(B)

P(A B) P(A B)
P(B)

′′+ = +

′+=

 

 
   

A)دو پيشامد B) و(A B)′    ناسازگار هستند، پس حاصـل عبـارت

  فوق برابر است با:

P[(A B) (A B)] P[(A A ) B] P(B)
P(B) P(B) P(B)

′ ′
= = =1       

  )52تا  48 هاي هصفح -آمار و احتمال( 

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4« گزينة  - 29

هارم به هدف موردنظر يعني خروج حداقل يك توپ قرمز قرار است در بار چ

  پذير است. و يك توپ آبي دست يابيم، پس دو حالت امكان

تـوپ اول آبـي و تـوپ     3توپ اول قرمز و توپ چهارم آبي اسـت و يـا    3يا 

  چهارم قرمز است. طبق قانون ضرب احتمال داريم:

↓ ↓

× × × + × × ×4 3 2 6 6 5 4 4
10 9 8 7 10 9 8 7

ÂMA N¼U q¶o¤ N¼Uq¶o¤ N¼U 3 ÂMA N¼U 3
 

   

+= + = =1 2 3 10 13
35 21 105 105   

 )54تا  52 هاي هصفح -آمار و احتمال( 

 ---------------------------------------------   

  )اميرمحمد كريمي(  »4« گزينة  -30

  ) (1عدم انتخاب عدد =1 P(+ 1انتخاب عددP(   

(1عدم انتخاب عدد (   P(3= 1انتخاب عددP(  

  ) 1
(1عدم انتخاب عدد =4 , P(3

   1P(انتخاب عدد =4

) 1
(5انتخاب =4 P(+ + 2انتخاب) P(= 1عدم انتخاب عددP(   

  k k k k k k1 1 12 3 4 5 144 4 56+ + + =  =  =   

  ) k 33 56=    )3Pانتخاب عدد =

 )47تا  44 هاي صفحه -آمار و احتمال(
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  كفش) (حميد زرين  »1«گزينة   - 31

لذا طبق  شود. ف و سطح مقطع آن دو برابر ميبا دولا كردن سيم، طول آن نص

LRرابطة 
A

= ρ 1، مقاومت الكتريكي سيم در حالت جديد
برابر  4

  شود:  مي

, L L

A A

R L A
R L A

R
R

2 1 2 1

2 1

2 2 2 1
1 1 1 2

1
22

2 1
1 1 11 2 2 4

ρ =ρ =

=

ρ
= × ×

ρ

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × × =

  

  حال با استفاده از رابطة قانون اهم داريم: 

V V V V

R R ,I (I / )A

V R IV RI
V R I

= − =

= = +
=  = × ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

2 1 1 1

2 1 2 1

2 8
2 2 2 10 10

11 1 1 4 44
  

I / / I I /
I

1 1 1
1
4 48 1 3 2 4 410 4

+
= ×  = +  

/ I / I A1 12 2 4 4 2 =  =  

  )52 و 51هاي  صفحه - 2(فيزيك 

 ---------------------------------------------   

  (بابك اسلامي)  »4«گزينة   - 32

 زياداست كه از سيمي با مقاومت ويژة نسبتاً رئوستا نوعي مقاومت متغير 

پيچيده شده است و در  نارسانااي  ساخته شده است كه اين سيم روي استوانه

  كند.  آن را ايفا مي مانند نقش پتانسيومتراي به نام  مدارهاي الكترونيكي وسيله

  )57و  56هاي  صفحه - 2(فيزيك 

  (مرتضي جعفري)  »1«گزينة   - 33

  است با: طول اين سيم برابر 

DV AL,A Dm V m L
= =π

′ ′= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = ρ π

2
2

4
4  

( )/ L
3 23 3 1 1060 10 6 4 10 3 4

−
− ×

 × = × × × 

  L / m12 5 =  

  مقاومت الكتريكي اين سيم برابر است با: حال 

DAL LR R
A D

/ /
( )

2

4
2

8
3 2

4
12 515 10 2 5
1 103 4

=π

−
−

= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯→ = ρ

π

= × × = Ω
××

  

  آوريم: دست مي را بهجريان عبوري از اين سيم با استفاده از قانون اهم، 

VI A
R /

5 22 5= = =  

  جا شده در اين مدت برابر است با:  تعداد الكترون جابه

q I t
ne I t

q ne
Δ = Δ

 = ΔΔ =
  

Iالكترون t /n
e /

19
19

2 3 2 4 10
1 6 10−

Δ ×
 = = = ×

×
  

  )52و  51هاي  صفحه - 2(فيزيك 

 )2( فيزيك
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  (مرتضي جعفري)  »2«گزينة   -34

  آوريم: دست مي را به Bو  Aهاي  سيم  ابتدا نسبت مقاومت

A B

A
I IA A

BB
B

A A
B B

V
R IVR VI R

I
R V
R V

3 1
12 4

==  = ⎯⎯⎯⎯→

= = =

  

  ها داريم:  توجه به يكسان بودن جرم سيمبا 

m V AL
A B A A A B B B

A B
A A B B

B A

m m A L A L
L AA L / A L /
L A

′ ′=ρ =ρ ′ ′= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ρ = ρ

 × =  =9 2 7 0 3

  

  با استفاده از روابط زير داريم:  همچنين

A A A B
B B B A

A B
A A

R L ALR
A R L A

A/
/ A

21 0 34 0 3

ρ= ρ  = × ×
ρ

 ρ
 = ×  ρ  

  

D BA
B B
A AA

D
A D
A DD

2 2

4
2

1 1 24
2 2 2

4

π=
π

 = ⎯⎯⎯⎯⎯→ =  =
π

  

  )52 و 51هاي  صفحه - 2(فيزيك 

 ---------------------------------------------   

  نهالي) يكويي(سيدامير ن  »3«گزينة   -35

دهد تا  انجام مي مثبتكاري كه منبع نيروي محركة الكتريكي روي واحد بار 

ببرد، نيروي محركة  بيشتربه پايانة با پتانسيل  كمتررا از پايانة با پتانسيل  آن

  الكتريكي نام دارد و يكاي آن ولت است. 

  )62و  61هاي صفحه - 2(فيزيك 

  عابدي) (هوشنگ غلام  »2«گزينة   - 36

I)باز است، جريان عبوري از مدار صفر  kي كه كليد زمان )1 و  =0

V V1 20= ε   باشد. با بسته شدن كليد خواهيم داشت:  مي =

I A
R r

20 44 1
ε= = =
+ +

  

V I r ( ) V2 2 20 4 1 16= ε − = − × =  

I آرماني تغييرات عدد آمپرسنج I I I A2 1 2 4Δ = − = تغييرات و  =

Vآرماني سنج  عدد ولت V V VΔ = − = − = −2 1 16 20   باشد.  مي 4

  )66تا  61هاي صفحه - 2(فيزيك 

 ---------------------------------------------   

  كفش) (حميد زرين  »3«گزينة   - 37

سنج و  كنيم اعداد ولت فرض مي ،قرار دارد Aكه كليد در موقعيت  هنگامي

  در اين صورت داريم:  ند.باش I1و  V1ترتيب  بهآرماني آمپرسنج 

V rI ( )1 1 1= ε −  

و  I2ترتيب با  به Bرا در موقعيت آرماني سنج  حال اعداد آمپرسنج و ولت

V2 دهيم:  نشان مي  

V rI ( )2 2 2= ε −  

( ),( ) V V rI ( rI )2 1
2 1 2 1⎯⎯⎯⎯→ − = ε − − ε −  

V V V
I I A

V V r(I I ) 2 1
2 1

4
2 1 2 1 2

− =−
− =

 − = − − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

r r4 2 2− = − ×  = Ω  

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك 
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  كفش) (حميد زرين  »1«گزينة   -38

  حلقه داريم:  با توجه به رابطة جريان در مدار تك

    

I
R r

ε=
+

  

V /

r /
V RV RI R

R r R r

0 9
1 5
=

ε
= Ω

ε
 = =  = ⎯⎯⎯⎯→

+ ε +
  

R/ R /
R /

0 9 13 51 5=  = Ω
+

  

I / ( / / ) V
R r

1 2 13 5 1 5 18ε
 =  ε = × + =

+
  

  اهم افزايش دهيم، داريم:  5را  Rحال اگر مقاومت 

R R / /

I / A
R r / /

5 13 5 5 18 5
18 0 918 5 1 5

′ = + = + = Ω
ε′ = = =
′ + +

  

V R / / /
R r / /

18 5 18 5 0 92518 5 1 5 20
′ ′

= = = =
′ε + +

  

Vپس تغييرات 
ε

  برابر است با: 

/ / / V− =0 925 0 9 0 025  

  رات جريان برابر است با: و تغيي

I I / / / A0 9 1 2 0 3′ − = − = − 

  كه علامت منفي به معناي كاهش جريان عبوري از مدار است.

  )66تا  61هاي  صفحه - 2(فيزيك 

  زاده) (عبداالله فقه  »2«گزينة   - 39

Pطبق رابطة  RI2= ، :چون مقاومت در هر دو حالت يكسان است، داريم  

P (P )W
R / , I (I )A

P RI
P P R(I I )

P RI
= +

= Ω = +

=
 − = −

=

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→2 1
2 1

22 2 2 22 1 2 121 1
190

9 5 2

    

P P / ((I ) I )2 21 1 1 1190 9 5 2+ − = × + −  

/ ( I ) I A1 1190 9 5 4 4 4 = × +  =  
  )70تا  67هاي  صفحه - جريان الكتريكي - 2(فيزيك  

 ---------------------------------------------   

  نسب) (عبدالرضا اميني  »3«گزينة   - 40

Pدانيم توان خروجي مولـد از رابطـة    مي I rI2خروجي = ε دسـت   بـه ، −

Iآيد. بنابراين توان ماكزيمم به ازاي جريـان   مي
r2

ε=  آيـد   دسـت مـي   بـه

حـال   )بر حسب جريان يك رابطة سهمي اسـت. (دقت كنيد كه رابطة توان 
  حلقه داريم:  طبق رابطة جريان در مدار تك

I
r R R r

I
r

ε = +  = ε =
 2

   

مقاومـت درونـي مولـد مـدار     بـا  برابر مدار ي خارج كه مقاومت پس هنگامي
شود، توان خروجي مولد بيشينه است. دقـت كنيـد هنگـامي كـه انـدازة       مي

كنـد و طبـق    يابد، جريان مدار افزايش پيـدا مـي   مقاومت رئوستا كاهش مي
نمودار زير ابتدا توان خروجي مولد تـا رسـيدن بـه انـدازة مقاومـت داخلـي       

  يابد. افزايش و پس از آن كاهش مي

    

  
  )70تا  67هاي  صفحه - 2(فيزيك  

2r
ε

Pخروجي 

r

2

4
ε
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  )چيراني آرمين محمدي(  »3« گزينة  -41

كلسـيم   ويـژه  مهمي براي تأمين پـروتئين و بـه   منبعهاي آن،  شير و فراورده

  پوكي استخوان دارد. و ترميمبراي پيشگيري  ينقش مهماست كه 

 )54تا  52 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )زواره محمد عظيميان(  »2« گزينة  -42

ترتيب عبارتنـد   به ،ها در جهان بيشتر است مصرف آن سه خوراكي كه سرانة

  جاتسبزي >ميوه >از: شير 

 )53صفحة  -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )دهكردي يم هاشميسيدرح(  »3« گزينة  -43

  فقط عبارت سوم نادرست است. بررسي عبارت سوم:

و تبـديل بـه آب    C00هـاي فيزيكـي ماننـد ذوب يـخ      در بسياري از پديده

C00 ،هاي پتانسـيل (نيروهـاي جاذبـه بـين مولكـولي) تغييـر        ميزان انرژي

دمـاي ثابـت انجـام    در هايي كـه   يا در واكنش ،ماند اما دما ثابت مي ،كند مي

  كند. ميميزان انرژي پتانسيل تغيير  ،با تغيير نوع و تعداد پيوندها ،گيرند مي

 )63تا  60و  58تا  56 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )مصيب سروستاني(  »4« گزينة  -44

  ها: سي مقايسهربر. هستند دوم و سوم درست هاي مقايسه

بستگي نـدارد و  ماده به مقدار  در دما و فشار ثابت، اول: گرماي ويژه مقايسة

در حـد كتـاب درسـي گرمـاي ويـژة      يكسـان اسـت.    Cو Bظرف  دودر 

  گيرند. دو ظرف ديگر در نظر مي را نيز به تقريب برابر با Aظرف

 Cو Bهاي دماي ظرف .دوم: تندي ذرات فقط به دما بستگي داردمقايسة 

  بيشتر است.  Aيكسان و از ظرف

  تگي دارد.سي به دما و مقدار ماده بيسوم: انرژي گرمامقايسة 

انرژي جنبشي به دمـا بسـتگي دارد و در دو ظـرف    ميانگين چهارم: قايسة م

B وC  يكسان و از طرفA .بيشتر است  

 )60تا  56 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  ) چيراني آرمين محمدي(  »2« گزينة  - 45

  هاي نادرست:  بررسي گزينه

  تواند گرماگير يا گرماده باشد. دما شدن مي فرايند هم»: 1«گزينة 

اسـت،   هم جـرم خـود   زميني ظرفيت گرمايي نان كمتر از سيب»: 3«گزينة 

  شود. دما مي پس نان زودتر هم

وع ماده به مقـدار  ن علاوه بردر دما و فشار ثابت، ظرفيت گرمايي »: 4«گزينة 

  آن نيز بستگي دارد.

 )63 تا 58 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )چيراني آرمين محمدي(  »1« گزينة  -46

شيمي است كه به بررسـي كمـي و    اي از علم گرماشيمي (ترموشيمي) شاخه

  »)4«(رد گزينة  پردازد. كيفي گرماي واكنش مي

(سـديم بـه علـت     .استخراج آهـن اسـت   در رايج اي دهنده زغال كك واكنش

  )»4«و  »2«هاي  ) (رد گزينه.شود استفاده نمي و سختي استخراج، هزينة بالا

حـالي كـه ظرفيـت گرمـايي     در  ؛دما توصيفي بر ميانگين تندي ذرات اسـت 

ايي دم ـ به اندازة يـك واحـد   ي مورد نياز براي افزايش دماي مادهميزان گرما

  »)3«(رد گزينة  است.

 )64تا  56 هاي صفحه -2شيمي ( 

 )2( شيمي
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  )بيگباغي جهان شاهي(  »4« گزينة  -47

  ها: ها درست هستند. بررسي عبارت همة عبارت

ــارت ــد  عبــ ــالپي پيونــ Hاول: آنتــ H−  ــنش ــالپي واكــ ــادل آنتــ  معــ

H (g) H(g)2  HΔپس باشد، نظر مي واكنش مورد قرينهكه  است →2

  نظر خواهد بود، اما مقدار آن ثابت است. واكنش مورد HΔآن هم قرينه

واكنش تبديل گاز اكسيژن بـه گـاز اوزون مثبـت بـوده و     HΔدوم:  عبارت

  ارتر از گاز اوزون است.نظر گرماگير است، پس گاز اكسيژن پايد واكنش مورد

مـاده گـازي بيشـتر    وع آنتالپي پيوندهاي اشـتراكي  مسوم: هر چه مج عبارت

پـذيري آن مـاده     تر بـوده و واكـنش   سخت شكستن پيوندهاي آن مادة باشد،

  شود.  آن بيشتر مي كمتر و پايداري

فرايندي  ش و انجماد گرماده هستند و تبخيرچهارم: فرايندهاي چگال عبارت

  ير است. گرماگ

 )68تا  64 هاي صفحه -2شيمي ( 

 ---------------------------------------------   

  )مصيب سروستاني(  »4« گزينة  - 48

بسـتگي  مـاده  هاي دما، گرماي ويژه و آنتالپي پيوند به مقدار و جـرم   كميت

  ندارند و انرژي گرمايي و آنتالپي واكنش به مقدار و جرم ماده بستگي دارند.

 )68تا  56 هاي صفحه -2شيمي (

  )مصيب سروستاني(  »1« گزينة  -49

  CH (g) C(g) H(g) H kJ4 4 1660→ + Δ =   

  C HH kJ1660 4154− Δ = =   

  C H (g) C(g) H(g) H kJ2 6 2 6 2840→ + Δ =  

  C H C CH H H kJ6 2840− −Δ = Δ + Δ =  

  C C C CH kJ H kJ6 415 2840 350− −× + Δ =  Δ =   

  C H (g) C(g) H(g) H2 4 2 4 2260→ + Δ =   

  C C C H C CH H H H4 4 415 2260= − =Δ = Δ + Δ Δ + × =   

  C CH kJ600= Δ =   

  C C C CH H kJ600 350 250= −Δ − Δ = − =   

 )70تا  67 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )مصيب سروستاني(  »1« گزينة  -50

  شود: ابتدا آنتالپي سوختن واكنش محاسبه مي

S

O O 

H
|

H C S H O O O C O H O H
|
H

3 2− − − + = → = = + − − +   

  H [ ]3 415 250 350 3 495Δ = × + + + ×y¹¨H»   

  [ ] kJ2 800 4 460 400 250 760− × + × + + = −  

  mol CH SH? kJ / g CH SH
g CH SH

33
3

12 4 48= ×   

  kJ kJ
mol CH SH3

760 381× =  

  است: C0100و نقطة جوش آب C025اتاق  ، دمايدر فشار يك اتمسفر

  JQ mc m / g H O
/ ( )

3
2

38 10 120 64 2 100 25
×= Δθ =

× −
   

 )70تا  67 و 60تا  58 هاي صفحه -2شيمي (
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